



Libertad y Orden

TIPO DE DOCUMENTO:	FORMATO	CODIGO: GC-FO-39
NOMBRE:	GESTIÓN CONTRACTUAL / FORMULARIO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS	VERSION: 1
RESPONSABILIDAD POR APLICACIÓN:	GRUPO INTERNO DE TRABAJO DE LICITACIONES Y CONTRATOS	Página 1 de 4

INVITACIÓN No. MC-003-2019, cuyo objeto es la adquisición de productos elementos de protección personal y ropa de trabajo para los funcionarios que laboran en el ministerio de relaciones exteriores y su fondo rotatorio, que lo requieren.

FORMULARIO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS No. 1.

En atención a las observaciones realizadas a la invitación, allegadas por correo electrónico el día 28 de marzo de 2019, con el fin de precisar el contenido y alcance dentro del proceso de la referencia, me permito manifestar lo siguiente:

OBSERVACIONES PRESENTADAS POR FERRICENTROS S.A.S.:

PREGUNTA No. 1: “Los guantes de vaqueta son reforzados? largos o cortos?”

RESPUESTA: El guante debe componer una mezcla de nitrilo y de goma sintética para brindar mayor resistencia química, son guantes cortos.

PREGUNTA No. 2: “Los protectorres auditivos son en silicona o espuma cuantos DB?”

RESPUESTA: Los tapones Auditivos de inserción son de material de silicona con membranas de mayor a menor dimensión para que haya una buena acomodación dentro del oído. Con material que facilite su mantenimiento y duración.

PREGUNTA No. 3: “ A que se refiere Proteccion facial en neopreno a un respirador? el cual viene en material silicona o elastomerica?”

RESPUESTA: Máscara facial conferida para proteger eficazmente contra el frío en situaciones extremas.

PREGUNTA No. 4: “Gafas de seguridad UVEX , por favor eliminar la marca UVEX ya que estaria direccionada a la marca UVex, teniendo en cuenta que existen en el mercado mas gafas de diferentes marcas?”

RESPUESTA: Gafas de seguridad o lentes de protección sellados. Lentes de policarbonato oscuro. Recubrimiento Uvex Hydroschild ofrece desempeño antiempañante 60 veces superior.100% dieléctrico.

PREGUNTA No. 5: “Proteccion respiratoria ,el respiraor es con o sin valvula?”

RESPUESTA: Protección respiratoria N95 con filtro.

PREGUNTA No. 6: “Calzado con punta de seguridad especificar el mateial y si es con puntera en acero o composite?”

Elaboró Nathalie Flechas

FV: 10/11/11



Libertad y Orden

TIPO DE DOCUMENTO:	FORMATO	CODIGO: GC-FO-39
NOMBRE:	GESTIÓN CONTRACTUAL / FORMULARIO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS	VERSION: 1
RESPONSABILIDAD POR APLICACIÓN:	GRUPO INTERNO DE TRABAJO DE LICITACIONES Y CONTRATOS	Página 2 de 4

RESPUESTA: El material con el que debe estar fabricado el calzado dieléctrico con punta de seguridad debe tener estas características:

- Resistente al choque eléctrico.
- Resistente al impacto
- Resistente al impacto en la punta de acero.
- Resistente a la compresión.

No deben ser conductores de electricidad, resistencia química en presencia de ácidos que no sea de fácil corrosión y que no absorban humedad.

PREGUNTA No. 7: "La cofias invisibles negras son desechables o para utilizar como moño?"

RESPUESTA: La cofia deben tener como principales características• Libre de látex y libre de olor.

- Dimensión: 53 cm + 3cm (perímetro gorro extendido).
- Tela Standard para ropa de protección básica
- Tel anti-moho y anti-bacteria.
- Tela extra suave.

PREGUNTA No. 8: "Que clase de casco dielectrico tipo i o tipo ii?"

RESPUESTA: Casco Clase E, tipo II. Este sistema de protección está conformado por un casquete plástico rígido, una suspensión que permite retener el casco, un casquete interno en poliestireno expandido para protección de impactos y un barbuquejo de tres puntos laterales y frontal.

PREGUNTA No. 9: "Bloqueador solar que tamaño?"

RESPUESTA: Factor de protección SP60 de 120 ml.

PREGUNTA No. 10: "Gel antibacterial que tamaño de cuantos milímetros?"

RESPUESTA: Frasco de 1000 ml con válvula dispensadora

OBSERVACIONES PRESENTADAS POR CENTRAL DE HERRAMIENTAS S.A.S.:

PREGUNTA No. 1: "Agradecemos a la entidad se sirvan publicar los documentos editables.

Por ejemplo, el anexo No. 3 pagina 24 y 25 son totalmente ilegibles y no es posible su diligenciamiento."

RESPUESTA: Se publican los anexos en versión editable.

Elaboró Nathalie Flechas

FV: 10/11/11



Libertad y Orden

TIPO DE DOCUMENTO:	FORMATO	CODIGO: GC-FO-39
NOMBRE:	GESTIÓN CONTRACTUAL / FORMULARIO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS	VERSION: 1
RESPONSABILIDAD POR APLICACIÓN:	GRUPO INTERNO DE TRABAJO DE LICITACIONES Y CONTRATOS	Página 3 de 4

PREGUNTA No. 2: “Así mismo tenga en cuenta que en los valores de cotización del ítem Calzado con Punta de Seguridad en los valores cotizados por Inversiones Ramirez Sanches no se cotizó la totalidad por de las cantidades requeridas lo que hace que el valor total de la cotización y del promedio sea diferente. Ellos cotizaron el valor correspondiente a un solo par de zapatos y no cuatro (4) que es lo requerido por la Entidad.”

RESPUESTA: Se aclara al proponente que el estudio de mercado son precios de referencia, los cuales al ser analizados arrojaron un presupuesto global para la ejecución del contrato. Dado lo anterior, cada uno de los oferentes deberá hacer la oferta con las cantidades solicitadas por la Entidad en el Anexo Económico No. 4, discriminando cada uno de los ítems con el valor que cada uno oferte, el cual debe estar dentro del valor global del presupuesto oficial. Dado lo anterior el presupuesto es el adecuado para adelantar el proceso.

OBSERVACIONES PRESENTADAS POR JUELIETA GRUPO EMPRESARIAL S.A.S.:

PREGUNTA No. 1: “Agradecemos aclarar si existe un valor unitario que no pueda ser superado por el proponente o si la única restricción es el presupuesto del proceso.”

RESPUESTA: El presupuesto oficial es del proceso total.

PREGUNTA No. 2: “Agradecemos sea publicado en formato editable los pliegos de condiciones y anexos a diligenciar por los proponentes. Lo anterior con el fin de evitar errores en la elaboración de estos formatos.”

RESPUESTA: Se publican los anexos en versión editable.

OBSERVACIONES PRESENTADAS POR CREACIONES BAGS STAR SAS:

PREGUNTA No. 1: “Comedidamente solicito a la entidad sea verificado el ítem " calzado con punta de seguridad" en la primera de las cotizaciones usadas para determinar el valor del proceso, esto debido a que en la casilla valor total se encuentra el precio unitario mas iva y esto altera el resultado de la suma total de la cotización y por tanto del valor del contrato. además, puede generar confusión para los oferentes al tomar estos valores y realizar el promedio para obtener el precio de referencia unitario.”

RESPUESTA: Se aclara al proponente que el estudio de mercado son precios de referencia, los cuales al ser analizados arrojaron un presupuesto global para la ejecución del contrato. Dado lo anterior, cada uno de los oferentes deberá hacer la oferta con las cantidades solicitadas por la Entidad en el Anexo Económico No. 4, discriminando cada uno de los ítems con el valor que cada uno oferte, el cual debe estar dentro del valor global del presupuesto oficial. Dado lo anterior el presupuesto es el adecuado para adelantar el proceso.

Elaboró	Nathalie Flechas
---------	------------------

FV: 10/11/11



Libertad y Orden

TIPO DE DOCUMENTO:	FORMATO	CODIGO: GC-FO-39
NOMBRE:	GESTIÓN CONTRACTUAL / FORMULARIO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS	VERSION: 1
RESPONSABILIDAD POR APLICACIÓN:	GRUPO INTERNO DE TRABAJO DE LICITACIONES Y CONTRATOS	Página 4 de 4

Atentamente,


CLAUDIA RODRÍGUEZ HERNANDEZ
Evaluador Técnico


SANDRA MARCELA PAZMIÑO RODRÍGUEZ
Evaluador Jurídico

Elaboró	Nathalie Flechas
---------	------------------

FV: 10/11/11
